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Βόλος  3/09/2018 

 

Δ Ε Λ Τ Ι Ο  Τ Υ Π Ο Υ 

 

Η ΟΛΒ ΑΕ στην πρόσφατη συνεδρίαση του Δ.Σ. της 31.08.2018 

προχώρησε σε ορισμένες αποφάσεις σχετικές με τη αξιοποίηση της 

περιουσίας του Οργανισμού και του εκσυγχρονισμού και βελτίωσης των 

φορτοεκφορτωτικών μέσων του λιμένα. 

Συγκεκριμένα: 

 Εγκρίθηκε πρόσκληση ενδιαφέροντος για την παραχώρηση, 

έναντι ανταλλάγματος, του βόρειου τμήματος του ισογείου του 

κτιρίου «ΙΑΣΩΝ», συνολικής επιφάνειας περίπου 1.000 τ.μ., η 

οποία θα αναρτηθεί στον ιστότοπο της ΟΛΒ ΑΕ και θα 

δημοσιευθεί στον Τοπικό Τύπο. Πέρας υποβολής προτάσεων η 

12.10.2018.  

 Εγκρίθηκε πρόσκληση ενδιαφέροντος για την παραχώρηση έναντι 

ανταλλάγματος της αποθήκης που βρίσκεται στην κεφαλή του 

κεντρικού προβλήτα του λιμένα Βόλου, συνολικής επιφάνειας 

περίπου 350 τ.μ., η οποία θα αναρτηθεί στον ιστότοπο της ΟΛΒ 

ΑΕ και θα δημοσιευθεί στον Τοπικό Τύπο. Πέρας υποβολής 

προτάσεων η 12.10.2018.  

 Αποφασίστηκε η επισκευή, η αναβάθμιση και η επαναλειτουργία 

του γερανού Νο-4, καθώς και η μεταφορά του στην ανατολική 

πλευρά της Προβλήτας Νο-1, στη θέση που είναι σήμερα ο 

γερανός Νο-6, (ο οποίος παραμένει ανενεργός τα τελευταία 15 

έτη), προκειμένου να αυξηθούν οι δυνατότητες 

φορτοεκφόρτωσης του εμπορικού τομέα. Ο γερανός Νο-6 θα 

εκποιηθεί ως scrap διότι δεν είναι αξιοποιήσιμος πλέον. Συνολικό 
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εκτιμώμενο κόστος αναγκαίων επισκευών, αναβάθμισης και 

μεταφοράς του γερανού Νο-4 ανέρχεται σε 225.000 ευρώ. 

(Σημειώνεται ότι το κόστος προμήθειας ενός καινούργιου 

γερανού με τα ίδια χαρακτηριστικά εκτιμάται περίπου στα 2 

εκατομμύρια ευρώ). Για την μετεγκατάσταση, επισκευή και 

επαναλειτουργία του ηλεκτροκίνητου γερανού Νο-4 καθώς και 

για την εκποίηση του ηλεκτροκίνητου γερανού Νο-6 θα 

πραγματοποιηθούν από την ΟΛΒ ΑΕ οι προβλεπόμενες από το 

νόμο διαγωνιστικές διαδικασίες με επόμενη απόφαση του Δ.Σ.  

 Για το παλαιό αίτημα του Δήμου Βόλου και των κατοίκων της 

πόλης αναφορικά με την αξιοποίηση των παλαιών 

αποθηκευτικών κτιρίων, τα οποία βρίσκονται την περιοχή του 

Τελωνείου Βόλου και εντός των ορίων της χερσαίας ζώνης λιμένα 

προκειμένου να συντηρηθούν τα διατηρητέα αυτά κτίρια και να 

αποτελέσουν πολυχώρο πολιτιστικών δραστηριοτήτων, λήφθηκε 

η καταρχήν απόφαση από το Δ.Σ. για σύναψη προγραμματικής 

σύμβασης με το Δήμο Βόλου, ώστε εκ μέρους του Δήμου να 

αξιοποιηθεί η δυνατότητα υποβολής πρότασης για 

χρηματοδότηση μέσω Ευρωπαϊκού προγράμματος. Αυτό είναι το 

πρώτο στάδιο, δεδομένου ότι η Απόφαση αυτή του Δ.Σ. της ΟΛΒ 

ΑΕ θα υποβληθεί ως εισήγηση στον μέτοχο (ΤΑΙΠΕΔ) προς 

έγκριση και θα ακολουθήσει η συνεργασία με τις Υπηρεσίες του 

Δήμου για τα περαιτέρω βήματα.  

 Εγκρίθηκε η εκτέλεση έργου προϋπολογισμού 19.000 ευρώ 

περίπου, μέσω πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, για να 

αντιμετωπισθεί το πρόβλημα της εισροής υδάτων στον 1ο όροφο 

του κτιρίου «ΙΑΣΩΝ» δεδομένου ότι όπως διαπιστώθηκε από τις 

πρόσφατες ισχυρές βροχοπτώσεις απαιτείται ενίσχυση και 

βελτίωση του υπάρχοντος δικτύου των υδρορροών.  

Επίσης:  

 Περατώθηκε επιτυχώς η διαδικασία του διεθνούς διαγωνισμού 

για την προμήθεια ενός καινούργιου περονοφόρου οχήματος 

(κλαρκ), ανυψωτικής ικανότητας 20 τόνων, το οποίο αναμένεται 

να παραληφθεί περί το τέλος του έτους 2018, αξίας 209.000 

ευρώ.  

 Προχωρά επιτυχώς η διαδικασία του διαγωνισμού για την 

αναβάθμιση ηλεκτρονικού και μηχανολογικού εξοπλισμού του 
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υπαίθριου σταθμού στάθμευσης (parking) του λιμένα Βόλου και 

παρελήφθησαν τα υποβληθέντα δικαιολογητικά των 

συμμετεχόντων τα οποία θα αξιολογηθούν.  

 Τέλος, προχωρά επίσης με επιτυχία η διαδικασία πρόσκλησης 

ενδιαφέροντος για την παραχώρηση με αντάλλαγμα των επτά (7) 

στρεμμάτων στην Προβλήτα Πευκακίων που θα χρησιμοποιηθεί 

για τη διαχείμαση ιδιωτικών και επαγγελματικών τουριστικών 

σκαφών και παρελήφθησαν τα υποβληθέντα δικαιολογητικά ενός 

συμμετέχοντος προκειμένου να αξιολογηθούν.  


